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Lot Title

0000A Gold and Silver Must be paid in Guaranteed
Funds

0000B Most lots have additional Photos

0000C Inspection appointments are required - NO
WALK INS

0001 12 Coin U.S. Gold Type Set, in Capital Holder

0002 1922 Saint Gaudens Gold $20 Double Eagle

0003 1978 krugerrand 1 oz. Gold Bullion Coin

0004 1985 Gold Maple Leaf 1 Oz. Gold Bullion Coin

0004A 1985 Gold Maple Leaf 1 Oz. Gold Bullion Coin

0005 1988 Platinum Maple Leaf - 1 Oz. Platinum
Bullion Coin

0005A 1988 Platinum Maple Leaf - 1 Oz. Platinum
Bullion Coin

0006 The Lunt, Handy & Harman Trophy - about 8"
Tall

0007 Matted Advertisement for Rogers, Lunt &
Bowlen Co.

0008 Book - "Die Renaissance im Kunstgewerbe" by 
Max Bach  (German Language) with 72 Color
Plates

0009 Lot of 2 Bound Copies of Jeweler's Circular-
Keystone - Centenial (1969) and The Jeweler
and the Bride

0010 Book - "U.S. Industrial Design '49,'50"

0011 Book - "A Chippendale Romance" by Eben
Howard Gay, 1915

0012 Lot of 2 Books on Silver - "A Treasury of Old
Silver" and "Silver in American Life"

0013 A Catalog of American Silver, 1655-1825 in the
Museum of Fine Arts, Boston, by Kathryn C.
Buhler - 1972

0014 "The New England Silversmiths" Catalog of the
1965 Exhibit at the Rhode Island School of
Desihn

0015 Book - "Knives and Forks" by  Major C. T. P.
Bailey.  Published by The Medici Society, 1927

Lot Title

0016 Tiffany & CO Silver Palm (18/10 Stainless -
France) Set of 10 Teaspoons and 1 Serving
Spoon

0017 Tiffany & CO Silver Palm (18/10 Stainless -
France) Set of 12 Teaspoons  

0018 Lot of 27 Original Flatware Pattern Drawings
by Siro Toffolon/  ( Some are signed full, a few
just Siro (Lot #1

0019 Lot of 27 Original Flatware Pattern Drawings
by Siro Toffolon/  ( Some are signed full, a few
just Siro (Lot #2)

0020 Lot of 27 Original Flatware Pattern Drawings
by Siro Toffolon/  ( Some are signed full, a few
just Siro (Lot #3)

0021 Lot of 27 Original Flatware Pattern Drawings
by Siro Toffolon/  ( Some are signed full, a few
just Siro (Lot #4)

0022 Lot of 2 Books on Ornament & Ornamentation

0023 Book - Professional Goldsmithing" by Alan
Revere

0024 Classic Pooh 3D Counter Display - Laminated
Wood - 20.5" High, 18" Wide, 7" Deep

0025 Lot of 2 Pooh Honey Pots - Silverplated -
About 2" High

0026 Lot of 5 Pooh Honey Pots - 1 finished - 4 Work
in process - about 4" high

0027 Book - "American Silver Flatware 1837 - 1910"
 by Noel D, Turner

0028 Lot of 2 Flatware Plaster Molds - Largest is 14"
- 1 has a chip, the other is cracked

0029 Lot of 5 Books on Pewter

0030 Lot of 3 Design Books including Art Deco
Designs, Baroque Cartouches and Flora &
Fauna Fantasies

0031 Book - "Bromberg's: An Alabama Tradition for
150 Years" by J. Morgan Smith - Presentation
copy
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Lot Title

0032 Book - " The Triumph of Simplicity = 350
Years of Swedish Silver"

0033 Bear Fork Mold Model - 5"

0034 Lot of 4 Spoons (Believed Silverplate) -
unmarked

0035 Gesswen French Ring Cutting Pliers

0036 Book - "Silver Christmas Ornaments - A
Collector's Guide" by Clara Johnson Scroggins.
This lot also includes 10 photos of Lunt
Ornaments

0037 Oscar De La Renta Home Turtle Protootype -
About 6"

0038 Lot of 15 Assorted Disney Ornaments & frame

0039 Sample Case - 16" x 18" x 6"

0040 Piglet Ornament

0041 Lot of 2 Ornaments

0042 Lot of 24 Horseshoe Key Chains

0043 Mah Jong Set - Appears Complete - Top needs
to be secured

0044 Small Lot of Assorted Post Cards

0045 Statue - Saint Dominic Savio - about 6"

0046 Weller Hudson Pottery Vase - 11"  - Note a
minor glaze occlusion at the top

0047 Framed Flowers of Ireland arrangement - from
Waterford Ireland - about 6" x 6.5"

0048 Framed Irish Flora Orichinals - about 9" x 10"

0049 Picture Accent Light - about 7" - New

0050 Starting Lineup 1996 Charles Barkley

0051 Aluminum Condiment Set

0052 Lot of 2 Hellerware Tile Trivet in walnut finish
frame - in Original Box

0053 Lot of 2 Reed Huter Dress Shirts  - New in
Package from Chadwicks of Boston - Size M

0054 Lot of 6 Antique/Collector Reference Books

0055 Lot of 5 Translucent China

0056 New York Ledger 1870 & Atlantic Almanac -
Both with loss & Damage

0057 "The Flood" Rutland Vermont - June 1947

0058 Book - "Black Canyon, Not I & other
Stevensoniana" Pub. 1899, limited to 250
copies on deckled paper, with tipped in folding
advertisement for these works 

0059 Naval Battle Print - Copyright 1894 by G.B.

0060 Lot of 30+ Botanical Prints - average about 7.5"
x 11"

Lot Title

0061 Framed Print - Artist Proof -"The Duck House"
by Barry Sease (Printmaking Instructor at
Mt.Holyoke College)

0062 Framed Polo Print - about 15" x 19"

0063 Becchetti Giacommo Mestolo Magia Ladle -
11.5"

0064 Lot of 2 Becchettie Place Settings - Incanto &
Evento

0065 Warden-Brooks Silverplate Wine Bottle Coaster
- 5"

0066 A Century of Catholicism in Western
Massachusetts. Pub. by The Mirror Press -
September 1931

0067 Lot of 7 Metal working and industrial process
books

0068 Lot of Molds, etc. Some of the original carving
is as - is 

0069 Lisa Jenks Metal Based Wooden Serving Stand -
 The wood is 10.5" Wide.  The base is 8"

0070 Corning 10" Pie Plate

0071 Lot of 23 Novelty Whistles

0072 Lot of Shaving Brushes & Brush Heads

0073 Lot of 2 Lunt Baby Cups including A
Hungry,Hungry Caterpiller

0074 Lot of 3 Lisa Jenks Items

0075 Lot of 30 Assorted Dinner Knife Blades

0076 Lot of 2 Binders of Lunt Information - Catalog
& Price List and Showroom Photo Book

0077 Lot of Knife Blanks - 6 Tiffany & Co. and 5
Lunt (for Sterling Handle)

0078 Lot of 2 Antique Furniture Reference Books

0079 Lot of 6 Pair  Fashion Sunglasses

0080 Lot of 2 Rhinestone Necklaces - 30" = The top
is signed Anthony

0081 Matisse - Renoir Artist Palette Copper Enamel
Pin - About 4"

0082 Sunburst Broach Signed Emmons - almost 3"

0083 Lot of 2 Astrological Necklaces - With Tags -
Virgo & Libra

0084 Lot of 13 Fashion Pins

0085 Lot of 2 - 1997 USPS Ornaments

0086 Lot of 17 Jefferson Nickels

0087 The Princess Diana Memorial Cover - by Postal
Commemorative Society

0088 Lot of 8 Princess Diana First Day Covers -
Bermuda, Papua New Guinea, Liberia, Malawi,
Nicaragua, Albania, etc.
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Lot Title

0089 Lot of 8 Princess Diana First Day Covers - 
Sierra Leone, Niger, Maldives, Tanzania,
Micronesia, etc

0090 Lot of 2 Corning Ware Blue Cornflower - P-41
Petite Pan and  P 1 1/2B  1.5 Quart Pan

0091 Pyrex 228 White - 8 1/2" Pie Plate

0092 Lot of 3 Folders - Reproduction Postcards -
Grand Central NY, Yosemite and Grand Canyon

0093 Walnut Nut Bowl with tools and Screw type
wooden nutcracker - Bowl is  6" High, 7.5" wide

0094 Lot of 6 Photos of Horses, Wagons and a
bathing scene

0095 Lot of 10 Postcards

0096 Magnum Hi-Tec (Boots)  Advertising Banner -
20" x 27"

0097 Western W39 Knife with Sheath, new in Box

0098 Black Cord & Sterling Silver Bracelet

0099 Giraffe Pendant on Cord - Marked "M.E."

0100 Gator Pendant on Cord - Marked "M.E."

0101 Rhinoceros Pendant on Cord, Marked "M.E."

0102 Lot of 10 Assorted Lapel/Tac Pins

0103 Lalique France Pink Leather Adjustable Wrap
Bracelet

0104 Bill Blass All Silk Scarf - 10" x 58"

0105 Vanity Fair Quilted Robe  - Size 12

0106 Lot of 3 Razors and a Tiemann Scalpal

0107 Corning Blue Cornflower P-4-B Covered Baker
- 7" x 5 1/2" x 3"

0108 Lot of 3 Corning Ware Blue Cornflower - P322 
8" x 8" x 2",  P 1 1/2B, P 1 3/4B and a Lid that
will fit both

0109 Lot of 9 Tiffany & Co. Camber (Stainless,
France) Knives - 4 French Hollow Dinner and 5
Master Butter 

0110 Lot of 5 Spreader knives for New York
Botanical Garden by Lunt

0111 Lot of 4 Blue Handled Knives - Jacques (pepin)
by Lunt

0112 Lot of 10 Green Handled Knives - Jacques
(Pepin) by Lunt

0113 Lot of 2 Couzon (France) Cheese Knives

0114 Album of Golden Replica First Day Covers -
Approximately 72 from 1989-1991

0115 National Parks Stamp Collector Folder containg
15 Panels

0116 1993 Presidential Inaugural Postal
Commemorative Society Cover Set

Lot Title

0117 1993 Vice-Presidential Inaugural Postal
Commemorative Society Cover Set

0118 Lot of 3 WWII Golden Replica Stamp Cover
Lot

0119 Lot of 6 Assorted First Day of Issue Golden
Replica Stamp Covers

0120 Lot of 4 First Day of Issue Covers - Golden
Replica Stamps - Garden Flowers

0121 Lot of 6 First Day of Issue Covers - Golden
Replica Stamps - Winter Olympics (5) & World
AIDS Day

0122 Lot of 4 First Day of Issue Covers - Golden
Replica Stamps - Circus

0123 Lot of 6 First Day of Issue Covers - Golden
Replica Stamps - Garden Flowers (5) & Buffalo
Soldiers

0124 Lot of 5 First Day of Issue Covers - Golden
Replica Stamps -Love, Soccer, etc.

0125 Lot of 4 First Day of Issue Covers - Golden
Replica Stamps - Space Fantasy

0126 Album of Golden Replica First Day Covers -
Approximately 50 from 1993-1994

0127 Binder with a Complete Set of 1990 Upper
Deck Baseball Cards

0128 Topps 1986 Baseball Sticker Book, Partially
filled with Stickers

0129 Pair of Eeyore Baby Feeding Spoons

0130 Alpha Tool & Die Co. Stamp - "MOVADO
18K"

0131 Lot of 22 Disney Character Stampings - 1.5" -
3.5"

0132 Findings Sample Card (missing 2) 4.5" x 5.5"

0133 Lot of 8 Couzon Avignon Tablespoons - New
old stock, Made in Italy

0133A Lot of 8 Couzon Avignon Tablespoons - New
old stock, Made in Italy

0133B Lot of 8 Couzon Avignon Tablespoons - New
old stock, Made in Italy

0134 Lot of 28 Flatware - Similar to Lisa Jenks Tattoo

0135 Lot of 9 Couzon Flatware

0136 Lot of 2 Lisa Jenks "Saturn" 10" Serving Forks

0137 Lot of 28 Becchetti Giacomo  Spa Inoxbeck
Flatware Samples

0138 Lot of 30 Becchetti Giacomo  Spa Inoxbeck
Flatware Samples

0139 Lot of 50 Becchetti Giacomo  Spa Inoxbeck
Flatware Samples

0140 Lot of 13 Lisa Jenks for Lunt "Harlequin"  Items
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Lot Title

0141 Lot of 4 Lisa Jenks for Lunt "Mambo" items

0142 Lot of 18 Lisa Jenks for Lunt "Zig Zag" Items

0143 Lot of 2 Lisa Jenks for Lunt Bar Knives

0144 Lot of 7 Lisa Jenks for Lunt "Saturn" Flatware

0145 Lot of 15 Lisa Jenks for Lunt "Notch" Items

0146 Lot of 3 Lisa Jenks for Lunt "Notch" Forks

0147 Lunt Sterling Handled Bar Knife

0148 Lisa Jenks for Lunt "Tattoo" Server

0149 Lot of 15 U.S. Airmail Plate Blocks - Face
Value= $7.76

0150 Lot of 18 U.S. Plate Blocks - Face Value - $8.12

0151 Lot of Stamp Booklets and Booklet Panes -
Face Value =$4.24

0152 Lot of 22 Mercury Dimes

0153 Lot of 40 Indian Head Pennies

0154 Lot of 100+ Lincoln Cents, Both Wheats and
Memorial Back

0155 Roll of 1960D Small Date Cents

0156 Lot of 9 Barber Dimes

0157 Lot of 2 Roosevelt Dimes - 1 Silver

0158 Lot of 14 "V" Nickels

0159 Lot of 17 Jefferson Nickels

0160 Lot of 13 Indian Head Pennies

0161 Lot of 8 Kennedy Halves and 1972 Eisenhower
Dollar

0162 Lot of 7 Philippines Coins

0163 Lot of 23 Canadian Coins

0164 Lot of 10 Buffalo Nickels - a few have readable
dates

0165 Brockton Massachusetts Bicentennial Keychain

0166 Springfield Newspapers -Return if lost keychain

0167 1970 Hoosic Tunnel / Northern Berkshire
Foliage Festival Medal

0168 David Crockett Steam Fire Co. No.1 126 Th
Anniversary  Doubloon 1967

0169 Oriental Coin - or Belt Buckle? - about 2.5"

0170 Lot of 3 Lisa Jenks for Lunt "Notch" items

0171 Lisa Jenks for Lunt "Tattoo"  2 Piece Bar Set

0172 Lot of 74 Barenthal (France) Assorted Flatware

0173 Lot of 6 Wooden Factory Work Trays - They
will vary slightly in size

0173A Lot of 6 Wooden Factory Work Trays - They
will vary slightly in size

0173B Lot of 6 Wooden Factory Work Trays - They
will vary slightly in size

Lot Title

0174 9 Piece Barware Set - The Spoons are 7.5"

0175 Lot of 3 Tiffany & Co. "Streamerica" 18/10
France Flatware

0176 Lot of 4 Tiffany & Co. "Camber" 18/10
Stainless Table Spoons

0177 Lot of 2 Tiffany & Co. "1837 Collection" 18/10
Stainless France Fork & Spoon

0178 Lot of 7 Assorted Golden Replica First Day
Covers - 1993

0179 Lot of 10 Golden Replica First Day Covers -
1994

0180 1988 Silver American Eagle (U.S. 1 Oz. .999
Silver Dollar)

0180A 1988 Silver American Eagle (U.S. 1 Oz. .999
Silver Dollar)

0180B 1988 Silver American Eagle (U.S. 1 Oz. .999
Silver Dollar)

0180C 1988 Silver American Eagle (U.S. 1 Oz. .999
Silver Dollar)

0180D 1988 Silver American Eagle (U.S. 1 Oz. .999
Silver Dollar)

0180E 1988 Silver American Eagle (U.S. 1 Oz. .999
Silver Dollar)

0180F 1988 Silver American Eagle (U.S. 1 Oz. .999
Silver Dollar)

0180G 1988 Silver American Eagle (U.S. 1 Oz. .999
Silver Dollar)

0180H 1988 Silver American Eagle (U.S. 1 Oz. .999
Silver Dollar)

0180I 1988 Silver American Eagle (U.S. 1 Oz. .999
Silver Dollar)

0180J Lot of 5 - 1988 Silver Eagle (U.S. 1 Oz. .999
Silver Dollar)

0181 Lot of 2 Flight of the Mallard Figurines - about
8" tall

0182 Vintage Penco Cloisonne Planter with Enamel
Flower   Small Tree  - about 6" tall

0183 Vintage Penco Cloisonne Planter with Enamel
Flower Bonsai medium Tree  6" tall, 7" wide

0184 Vintage Penco Cloisonne Planter with Enamel
Flower Large Tree - about 11" high

0185 Ice Pick - 10"

0186 Lot of 4 Cornwall Collector's Society Cottages -
 about 3" - Lot 1

0187 Lot of 4 Cornwall Collector's Society Cottages -
 about 3" - Lot 2

0188 The Mill at Robins Cove - Museum Collections,
INc, about 4" Tall, 6" wide
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Lot Title

0189 Lot of 2 Bud Vases - about 10.5" Tall. One with
Silverplate Base, The other signed KUSAK

0190 Book - "Wallace Nutting's Biography"  Note
Damaged to lower & Upper   Cover

0191 Book - "THE Dome"  1978 Pittsfield High
School Yearbook

0192 Book - Weapons of the American Revolution
and Arms & Armour Pamphlet

0193 Burwood Products Bench  (For Dolls or Plush) -
 9" High, 12" wide

0194 Frosted & Clear Glass Dish - 10" wide

0195 Pair of Covered oriental  bowls -- 5"

0196 Blue Saki Set - Bottle & 2 Cups

0197 Red Saki Set - 2 Bottles, 4 Cups

0198 Octagonal Saki Set - Bottle and 4 Cups - with
Ottagari Sticker

0199 Set of 5 Oriental 5" Shallow Bowls 

0200 Set of 5 Red Bordered 4" Shallow Oriental
Bowls - Taiwan

0201 Lot of 4 Tea Vessels - The Largest is 3"

0202 Time Out for Dawson's Ale & Beer Bottle
Opener (New Bedford, Ma,)

0203 Clock Key

0204 Aluminum? Scoop Spoon - 5"

0205 Lot of 6 Kenneth Cole Jewelry - Bracelet & 5
Pair of Earrings - All new 

0206 Lot of 3 Watches - Peugeot, Armitron, Casio

0207T Lot of 6 Pair - Art Glass Type Earrings

0208 Lot of 100 Glass Beads, Pendants, etc.  Includes
the 2 trays

0209pf Album of Postcards and  views, primarily
Mohawk Trail

0210 Lot  of 25 Mostly Matchbox and Hot Wheels
Vehicles

0211 Ace Clippers by Allover Mfg Racine Wis.

0212 Qual-Craft Metal Finishing Keychain

0213 Lot of about 15 Saki Bottles, Cups & TeaCups

0214 Lot of Miscellaneous Oriental China and
Serviceware

0215 Mother and Baby Birds Figurine - about 9"

0216 Lot of 5 Liberty Falls Buildings - c. 1989

0217 Lot of 2 1964 Kennedy Half Dollars

0218 Lot of 20 Rolls of Wheat Pennies - Most rolled
by Year

0219 Lot of 10 Rolls of Lincoln Memorial Cents -
Appear to be  Uncirculated

Lot Title

0220 Lot of 9 Rolls of Jefferson Nickels - Rolled by
Date in PLastic Tubes

0221 Lot of Assorted Oriental China

0222 Lot of 17 Tiffany & Co. 1837 (Stainless) 9 3/4"
Hollow Handle Knife - NOTE Most of these
have some type of imperfection

0223 Lot of 25 Gift Boxes - 8.25" x 10.25" x 1"

0224 Lot of 23  Bracelet Gift Boxes - 9"

0224A Lot of 23  Bracelet Gift Boxes - 9"

0225 Lot of 9 Jewelry Pads with Covers

0225A Lot of 9 Jewelry Pads with Covers

0225B Lot of 9 Jewelry Pads with Covers

0226 Lot of 4 2 Section Divided Velveteen Gift Box -
5.5" x 8"

0226A Lot of 4 2 Section Divided Velveteen Gift Box -
5.5" x 8"

0226B Lot of 4 2 Section Divided Velveteen Gift Box -
5.5" x 8"

0227 Lot of 20 Kennedy Silver Half Dollars (1964)
Please note that most show some signs of
ozidation from basement storage

0228 Room Size Braided Rug - 60" x 90"

0229 Braided Rug - 40" x 62"

0231 Lot of 2 Braided Rugs - 37" x 56" and 39" x 54"
- Note one has staiins

0232 1000's of Photos and pattern prints of Lunt
Flatware

0233 Heavy Steel Die for a Cream Soup Spoon -
Front Die Only

0234 Lot of 7 Tiffany & Co. Boxes - 1 Classic
presentation box and 6 Dark Blue Hinged Box
with Pad and fitted for a 3 Piece Child's Set
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We accept Cash, Mastercard, Visa, Discover and Known Personal Checks for most items at Pick-up.
If you are mailing a check, please use our mailing address:
P.O. Box 991, Belchertown, Ma. 01007

By Appointment Only

BUYER'S PREMIUM: There is a 15.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

2817 W. End Avenue, Suite126/#228, Nashville, TN 37203
apro.bid

6/6

07/16/25 07:20:13


